

践行社会主义核心价值观

富强、民主、文明、和谐/自由、平等、公正、法治/爱国、敬业、诚信、友善

温情菏泽

李燕秋:朴实孝心演绎至爱真情

数年如一日悉心照料瘫痪养父母,郓城好女儿孝行感动乡里

24年前,年过五旬的养父母将她抱养回家精心抚育;7年前,养父母相继瘫痪,年仅17岁的她挑起养家糊口、照料瘫痪养父母的重担;如今她虽已经嫁作他人妇,但仍然住在娘家全心照料养父母,打理着一大家子的生活。因为她的孝行,郓城县程屯镇玉皇庙村“善行义举榜”专门为她打造了“好女儿”荣誉榜,她就是今年24岁的李燕秋。



李燕秋轻轻地给养母擦脸。本报通讯员 李英 摄

本报记者 邢孟 通讯员 李英 冯兴云

抱养的她,成了养父母手心里的宝

李燕秋今年24岁,是郓城县程屯镇玉皇庙村人。24年前,50岁的养父从邻居的一个亲戚那里抱养了刚出生的小燕秋,并把她视为掌上明珠。

“假如家有100块钱,他们会把90块钱花到我身上。家里哪怕有一口好吃的,都给我留着,我穿的也比同龄孩子好。”17岁之前的李燕秋,是在蜜罐里泡大的。养父母的倾心疼爱,让李燕秋成为同学眼中的“白雪公主”。

虽然是父母的心肝宝贝,但年幼的李燕秋也曾疑惑过:为什么同学的父母都那么年轻,我的父母这么老呢?但她又转念一想:爸妈对我这么好,不可能是领养的孩子。只是上学需要填写父母年龄时,她填写完会马上用手捂住,不让同学们看到。

尽管学习成绩优异,但看着养父母日渐衰老,李燕秋怕自己继续上学增加家庭负担,便辍学外出打工。2007年正月份,在江苏打工的李燕秋接到母亲病重的消息后,急忙赶回了家。从此,她就一直留在家中照顾母亲。

养母患病后情绪不好,特别挑食。“只要妈妈想吃,再贵我也给她买;她不喜欢喝白水,我就让她喝豆奶粉;她不爱吃馒头,我就给她买包子、粽子。”从没干过家务活的燕秋,学会了烧菜做饭,在她的精心伺候下,养母变得白胖起来,身体也逐渐好转。虽然后来李燕秋结婚生子,但她依然在娘家住着照顾母亲,丈夫也和“上门女婿”一样,只要不外出务工,就帮着燕秋照顾岳父母。

瘫痪养父母,成了她手心里的宝

2010年3月,不幸再次降临到这个家庭,李燕秋的养父得了偏瘫。看着最疼爱自己的两个人都瘫在床上,自己也已怀孕六个月,李燕秋没有丝毫犹豫,她每天挺着大肚子,没黑没白地照顾两位老人。

养父血液循环不畅,浑身疼痛,燕秋就每天给他拍打身子,捏胳膊揉腿。养父母大小便不能自理,燕秋就拉了两车沙土,筛好放在院子里;怕父母长褥疮,她缝了几十条棉褥子,一天换好几次。为了照顾养父母,李燕秋在婆家过完月子第二天就回到了娘家。

在李燕秋的记忆中,每天时间都过得很快:早晨5点起床做饭,伺候养父起床,用温水给养父母洗脸、喂饭。忙完这些,经常就到上午11点了,李燕秋随便扒拉两口饭,就开始清洗养父母和孩子换下来的脏衣服。“那时候我一天吃两顿饭就不错了,一年瘦了40多斤,不用专门减肥了!”如今的李燕秋笑言。

“秋啊,我死了,你就没这么累了!”看着最疼爱的女儿每天忙个不停,养父心疼而无能为力,只想早点解脱,经常闹绝食。然而疼痛难忍时,他都要第一时间见到女儿,稍微慢了,就会大

喊大叫。“两个瘫痪在床的老人,一个嗷嗷待哺的孩子,吃喝拉撒都得她照顾着,那几年也真难为燕秋了。”李燕秋的孝顺和能干,让邻居动容,也忍不住向人诉说燕秋的心酸经历。

两年前,养父不幸病逝,李燕秋更是把养母当成宝贝,一天也没有离开过养母。“父母给了我幸福的童年,比起他们的付出,我的委屈和辛苦又算得了什么?只要他们高兴,我就安心了。”如今,李燕秋的丈夫外出打工,李燕秋带着年幼的孩子,一边种地,一边伺候养母。

齐鲁晚报·今日菏泽

动动手指,奖品拿到手软

本报今日菏泽微信推出寻找孩子最美笑脸、寻找最美婚纱照、你来问我来答等活动,同时启动有奖爆料活动

寻找孩子最美笑脸

1 本报微信“孩子最美笑脸大型征集活动”持续进行,拿起相机或手机,拍下您孩子最美的笑脸,关注今日菏泽微信,将孩子的笑脸发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

2 本次活动征集的笑脸,我们将定期选出最甜美笑脸、最自信笑脸、最含蓄笑脸、最俏皮笑脸、最阳光笑脸……我们会在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登,给孩子送上一份来自您最真的礼物。

寻找最美婚纱照

1 本报微信“最美婚纱照征集活动”持续进行中。每张婚纱照背后都有一段美好的姻缘。关注今日菏泽微信,将婚纱照发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

2 本报向市民征集婚纱照,将在今日菏泽版面及今日菏泽微信上展示,为您和您的爱人留下无限美好。

有奖爆料

关注今日菏泽微信后,将您生活中遇到的稀罕事、烦心事、感动的事等通过微信发给我们。线索一经采纳,即可获得奖品。

你来问我来答

1 本报微信开启“你来问我来答”板块,您生活中的烦心事、不平事、稀罕事,以及政策实施、法律法规、车辆保养、养生保健等方面的困惑,都可以关注今日菏泽微信,将问题发送至今日菏泽官方微信微信上即可。

2 本报会就您的问题咨询相关专业人员,获得权威答案。进而在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登。

企业免费宣传

让更多市民参与到微信有奖活动中,本报诚邀企业提供奖品,本报会在今日菏泽版面、微信上进行重点介绍。

同时,为回馈菏泽企业、商铺对本报长久以来的关注,本报今日菏泽微信也将在微信上对企业进行免费宣传,宣传时间不少于7天。行业不受限,吃喝玩乐购相关企业均可与本报联系。

这里有海量信息,在这里能享受最新鲜、最全面生活资讯,还等什么,赶快扫一扫下面的二维码吧。



微信合作热线: 18453053391
微信ID: 406424926
QQ: 406424926

上海大众斯柯达 Yeti野帝都会系列缤纷登场

5月29日,上海大众斯柯达品牌在深圳车展上正式推出了Yeti野帝都会系列车型。据悉,Yeti野帝都会系列搭载了大众汽车集团最新EA211系列发动机,提供1.4TSI、1.6L两种动力选择,匹配以高性能的7速DSG双离合变速箱和5速手动变速箱,结合不同的配置,共推出4款车型,价格区间为14.98—19.48万元。

Yeti野帝都会系列搭载了大众汽车集团最新的EA211系列发动机,提供

1.4TSI、1.6L两种动力选择,匹配以高性能的7速DSG双离合变速箱和5速手动变速箱,强劲高效的动力输出与细腻平顺的换挡表现完美融合,带来驰骋都市的驾控乐趣。据悉,其所搭载的1.4TSI发动机在转速达到5000转时即可输出110kW的最大功率,在发动机转速为1750转时即可拥有250Nm的最大扭矩,90公里等速油耗仅为5.6L/100KM,手动挡车型百公里综合油耗为6.2L,手自一体车型百公里

综合油耗仅为6.3L,动力性和燃油经济性堪称同排量车型中的翘楚。

自去年11月份上市以来,Yeti野帝硬朗的设计风格 and 强悍的越野性能得到了业界和消费者的广泛认可,此次Yeti野帝都会系列的推出无疑进一步强化了Yeti野帝车系的竞争力,为消费者提供了更具都市时尚气质的个性化选择,必将助推上海大众斯柯达在SUV市场开拓全新的格局。

(张虹)

购物中心整体出售出租



曹县汉光购物中心位于曹县核心商圈,现剩余大面积房源整体出售出租。负一楼6000平米营业中超市产权出售。四层4000平米美食广场出租出售招商范围:美食、休闲、娱乐。五至十层1.1万平米酒店整体出租出售。欢迎各品牌实力企业前来实地考察,电话18637056708

